



Article number / Artikelnummer: **12510**

EAN number / EAN: 4250384778781
Freight category / Frachtkategorie: B

Debris chute

Schuttrutsche



Item description

Debris chute

Debris chute

Debris chute for safely directing construction debris from a height down a shaft and minimizing damage and hazards.

- Easy assembly
- Reinforced edge (two-point coupling system)
- Safety tongue prevents accidental release
- Stackable
- With 4 side spacers
- Material is robust and moisture-resistant
- Sound and impact absorption thanks to the ribbed shape and material
- Upper outer diameter: 59 cm
- Upper inner diameter: 50 cm
- Lower inner diameter: 38 cm
- Height: 106 cm
- Made of high-quality, linear low-density polyethylene (LLDPE)
- For extreme resilience and long service life
- Black with Schake logo

Artikeltext

Schuttrutsche

Schuttrutsche

Schuttrutsche, um den Bauschutt aus einer Höhe entlang eines Schachts sicher nach unten zu leiten und um Schäden und Gefahrenstellen zu minimieren.

- einfache Montage
- verstärkter Rand (Zwei-Punkt-Kupplungssystem)
- Sicherheitszunge verhindert ein versehentliches Lösen
- stapelbar
- mit 4 seitlichen Abstandshaltern
- Material ist robust und beständig gegen Feuchtigkeit
- Geräusch- und Aufpralldämpfung durch geriffelte Form und Material
- oberer Außendurchmesser Ø 59 cm
- oberer Innendurchmesser Ø 50 cm
- unterer Innendurchmesser Ø 38 cm
- Höhe: 106 cm
- aus hochwertigem, linearem Polyethylen (Kunststoff) niedriger Dichte (LLDPE)
- für extreme Belastbarkeit und lange Lebensdauer
- schwarz mit Schake Logo



Verwendungszweck

Der Verwendungszweck einer Schuttrutsche liegt im sicheren, schnellen und kontrollierten Abtransport von Bauschutt und Abfall aus höheren Stockwerken nach unten. Sie wird eingesetzt, um Materialien direkt vom Arbeitsbereich in Container oder Sammelstellen zu leiten und dabei Staubentwicklung sowie Verschmutzungen zu reduzieren. Durch ihre modulare Bauweise lässt sich die Schuttrutsche flexibel an unterschiedliche Gebäudehöhen anpassen. Ob bei Abrissarbeiten, Sanierungen oder Neubauten: Die Schuttrutsche ist eine effiziente Lösung für saubere Baustellen, Arbeitssicherheit und optimierte Arbeitsabläufe.

Technical specifications

Weight: kg
Dimensions: 590 mm x 590 mm x 1060 mm
Upper outer diameter Ø 59 cm
Upper inner diameter Ø 50 cm
Lower inner diameter Ø 38 cm
Height: 106 cm
Chain 105 cm long, with hooks and eyelets
Made from high-quality, linear low-density polyethylene (plastic) (LLDPE)
For extreme resilience and a long service life
Highly elastic material with good shock/noise absorption
Material is robust and resistant to moisture
Black with Schake logo

Technische Daten

Gewicht: kg
Abmessungen: 590 mm x 590 mm x 1060 mm
Oberer Außendurchmesser Ø 59 cm
oberer Innendurchmesser Ø 50 cm
unterer Innendurchmesser Ø 38 cm
Höhe: 106 cm
Kette 105 cm lang, mit Haken und Ösen
aus hochwertigem, linearem Polyethylen (Kunststoff) niedriger Dichte (LLDPE)
für extreme Belastbarkeit und lange Lebensdauer
sehr elastisches Material mit guter Stoß- / Geräuschdämpfung
Material ist robust und beständig gegen Feuchtigkeit
schwarz mit Schake Logo

* All data are approximate values (partly with industry-standard rounding for better understanding) and serve only for product understanding, but not as a basis for the design of accessories, storage solutions, adaptations, combination products or the like. All information is without guarantee, for possible errors and resulting consequences we assume no responsibility.

* Alle Angaben sind Richtwerte (teilweise mit branchenüblichen Rundungen zum besseren Verständnis) und dienen lediglich zum Produktverständnis, nicht aber als Basis zum Bau von Zubehörteilen, Lagergestellen, Adaptierungen, Kombinationsprodukten oä. Alle Angaben sind ohne Gewähr, für evtl. Fehler und resultierende Folgen übernehmen wir keine Verantwortung.